

豪赌两夜，富翁输掉三星级宾馆

牵出百人参赌大案，云南泸西县公安局副局长为此丢掉乌纱帽

“两个晚上，我就输掉了一座三星级宾馆，不是我真那么背，而是他们出了老千，他们联合起来给我设套！”火辣的阳光下，陈建喜提起一年多前的这件事儿仍是一脸愤怒。去年5月，这个红河州泸西县老板和几名赌友一起玩“推筒子”，两夜之间，竟输掉600多万。为还债，他不得不把自己估价4000万的宾馆，以2700万的价格“转让”。尽管如此，债台高筑的他还是被曾经一起“战斗”的赌友们追得“走投无路”。随着他的自首，一起持续时间一年多，跨越昆明、红河、曲靖等多个地州，参与人员上百的特大赌博窝案终于浮出水面。昨日，云南蒙自县人民法院接受红河州中级人民法院指定，对这起特大赌博窝案进行了公开审理。

公安局副局长被摘掉乌纱帽

陈建喜称，参与赌博的人还有当地国家机关里的不少国家公务人员，涉及的人数至少有好几百。

“这起赌博案太令人震惊了。”参与侦查的一位公安民警提到这起案件时，不禁脱口而出。据其介绍，在曾经参与赌博的人员名单中，除普通老百姓外，还包括了泸西县当地某些政府机关里的多名公务人员。

记者注意到，名单中有一名为廖某的人身份为“泸西县公安局民警”。在赌博案所涉及的人员陆续归案后，其中大多数都曾供述称，此人以前曾频繁出没于郑春云接手后的虎城宾馆的赌场，并且，不仅仅是参与赌博，还参与了抽头分“水钱”，并在相当长一段时间内，为赌场提供“保护”。专案组经调查认为不足以认定。但是，在2005年11、12月期间，廖确实多次前往虎城宾馆郑春云的办公室，参与用扑克牌来进行的“哈鸡”方式的赌博，涉及赌资数万元。

记者调查了解到，这个廖姓民警其实并非一名普通民警，而是泸西县公安局分管治安工作的副局长。因其在赌博案中的“表现”，他已经丢掉了副局长的乌纱帽，并被调离了原来的单位。

昨日早上9时至下午4时，在经过7小时不间断的审理后，本案的审判长宣布休庭，案件将在报审判委员会之后，择日作出一审判决。

据《生活新报》

贫困县两个千万富翁都爱赌

云南省红河州泸西县是国家级贫困县，年人均国民收入不过数百元，但是，这里也不乏一些较有经济实力的老板。

陈建喜，现年58岁，仅具有小学文化的农民。多年前，他靠承包建筑工程起家，后来，拥有了自己上百亩的一个屠宰基地、一家规模不错的餐厅。2002年，他投资几千万，在泸西县中枢镇建起了唯一的一家三星级宾馆，取名为“虎城宾馆”。从此，“陈老板”可以说是日进斗金，渐渐成为了县里屈指可数的“大财主”

之一。

从年龄上说，33岁的郑春云只是陈建喜的晚辈，但这个只上过小学一年级的农民青年脑子非常灵光，早就算得上当地煤矿行业内一个响当当的人物了，另外，他还经营着娱乐行业。他的坐骑是辆宝马，另外，还拥有七八辆其他的轿车和微型车。

在泸西县群众眼里，陈建喜和郑春云毫无疑问都是身家数千万的大富豪，两人都很喜欢赌博。他们平时都赌得比较大，一把从几百到上万不等。



陈建喜

豪赌两夜输掉600多万

2005年5月4日深夜，位于泸西县城内的“一条龙”娱乐城灯火通明，但是，许多青年和中年人却悄悄绕过娱乐城，来到了背后的一间石棉瓦屋内。原来，这里竟是一个赌场。数十人或挽着袖子，或干脆赤裸着上身，正在用麻将玩着一种叫做“推筒子”的赌博游戏。

陈建喜手气“太背”了，接连几把就输了十几万。桌子的另外几边，坐着的是他的老“赌友”，也就是借以掩护赌场的一条龙娱乐城的老板郑春云，还有42岁的魏树

松，此人也是当地小有名气的一个建筑老板。

到凌晨4点左右，陈建喜输掉了整整300万。他脸色铁青，连续两次打电话叫自己的驾驶员陈刚送钱来。30万现金很快送到了他手中，他缓了口气，继续抖擞精神，披挂上阵。结果30万很快又没了。

是夜，在同一个地方，他又又被几个赌友掏走了300多万。由于只有30万是付的现金，郑春云、魏树松、崔为民等几个赢家提出其余绝大部分赌债先记账，但要收取高额利息。

被迫“转让”三星级宾馆

陈建喜至今还认为肯定是几个赌友出了老千，否则自己绝对不可能输得那么惨，并且，对于他的虎城宾馆，几个赌友肯定是早就垂涎三尺，因此，才会要他拿宾馆抵债。

为还债，他不得不把自己估价4000万的宾馆，以2700万的价格“转让”。

根据司法机关后来查明的情况，这家当地最高档的宾馆原本一直是合法经营，但自从郑春云接手后，就变成了一个聚众赌博的场所，一度甚至以“赌博宾馆”而闻名一方。

村民家、荒山空地成赌场

案发后，公安机关查明的情况显示，郑春云和魏树松在自己正常的生意之外，以赌博方式而赚到手的“水钱”和“红利”也是非常可观的。

2004年12月开始，两人陆续在泸西县桃园村、雀莲树村的一些农户家中非法开设赌场，同样是采用推筒子的方式进行赌博，每次前来参与的人至少都有好几十。

不论参赌者是输是赢，按照两人所定的“规矩”，他们都要以5%至10%的比率来提取“水钱”（抽头渔利的钱）。每天，这种设在村民家中的一个小赌场就能有几万乃至

数十万的资金往来。

2005年7月开始，郑春云又率领着魏树松等人，把阵地转移到了自己的老家——泸西县金马镇白石头村一些乡亲的家中，几天后，由于“生意”越来越“兴隆”，大家觉得在家里赌实在太拥挤，就把赌场搬到了村后荒山的一块空地上。

值得注意的是，陈建喜也参与到了赌博中来。但是，那一阵他手气始终都不好，频频输钱。由于债主不断上门逼债，他只有从老家逃到昆明躲避。2006年1月12日，走投无路的他来到云南省公安厅自首。

温州码头响起激烈枪声

两伙人互射10多枪

温州4日发生枪战，两伙不明身份的男子持枪对峙，至少2人被击中。昨天，温州市公安局刑侦支队人士表示：“涉案双方相当狡猾，案件原因也很复杂。支队已对可能嫌疑人实施相关的监控措施。”

枪战发生在4日约11时40分，地点是位于温州鹿城区望江路的1个码头——望江路紧贴瓯江，有客渡、货运码头数个，岸上店铺林立。

繁华码头突发枪战

目击者称，枪战现场位于“温州一洞头”货运码头通道，该通道长10余米、3米多宽，顶部有铁皮雨棚。旁边还有多个轮渡站，岸上有酒店、料理店，对面还有公交车站。

根据多名现场目击者的描述，当天11时40分，该码头停靠1艘快艇，码头上有3名男子在等他们。快艇上1名穿花衬衫的男子准备上岸时，被岸上3人拽住往拖。这时，快艇里又钻出近10人。双方开始争吵，随后发生枪战。

据码头通道对面的一家杂货店店主描述，听到有人吵架，他便走到窗边看：码头上的一帮人都在30岁左右，手里都有手枪；快艇上一帮人除1名持砍刀、1名拿长枪，其他七八个人也有手枪。没吵几句，“码

头团伙”突然用枪指向对方，“快艇团伙”也拔枪对峙，并朝天开了3枪，随后枪战爆发。

两伙人互射10多枪

两伙人互相射击10多枪后，“码头团伙”1人左腿膝盖处被击中，“快艇团伙”边打边向公路撤退。路边有1辆蓝色的别克商务车接应，未受伤的2名男子跳上车，被击中的男子落在后面，他俩又下车扶起伤者上车，逃离现场。随后，“快艇团伙”也跳上快艇离开，其中1人中枪。枪战结束后，通道的铁皮雨棚上留下3个弹洞，地上有若干弹壳。

目击者称，从语音判断，“码头团伙”应为本地人，中枪者年纪略大，戴墨镜；“快艇团伙”有本地人也有外地人；从争吵的内容看，可能涉及“赌场”。

据《东方早报》

男子为自己开追悼会

称怕死后没人悼念

9月5日中午，吉林公主岭市一居民楼楼道里哀乐低回，高高的挽联从二楼伸到一楼，乍一看完全是给人开追悼会的架势，但周围却没人参加，咋回事？原来，一男子在给自己开追悼会呢。

【现场】自己给自己开追悼会

5日11时许，记者来到公主岭市该居民楼楼下，还没到事发地点，哀乐已传入耳朵。楼梯口两侧挂着挽联，左侧是“缙阁当风空有影”，右侧是“晚堂经雨不留芳”，横批是“悼念李某”。尽管布置得有模有样，但没有一个人，楼梯口处的小椅子上坐着一名50岁左右的男子，他手中握着一把30多厘米长的尖刀，不时地向过往路人比画着，口中还在不停念叨着，吓得路人纷纷远避。

“这是给谁开追悼会啊？怎么手拿着刀呢？”记者问附近居民。一居民小声说：“你快走走吧！他就是李某，他在给自己开追悼会！”

【变故】手持尖刀赶记者走

“你们赶快走，赶快走，要不然我怒了！”当记者

采访李某时，他手持尖刀指着记者大喊。

“赶快走。”见记者拿出相机拍照，李某更加怒了，竟手持尖刀走了过来。“别干傻事儿，你这是为什么啊？”记者边退边说。“不用你们管，这是我的事儿……”李某满嘴酒气地说。“赶快走吧，他真的会伤人的。”附近居民劝记者。

【原因】害怕死后无人悼念

居民郑阿姨向记者讲述了李某给自己开追悼会的原



给自己设灵堂

因。原来，李某今年50岁左右，女儿4岁时，妻子和他离婚，他和女儿一起生活到现在。前几年，女儿得了肠癌，李某变卖家当将女儿病治好，后来女儿出外打工。他却患上了脑血栓，尽管生活能够自理，但欠下高额外债，因此他每天借酒消愁。

“这次好像是他和他哥哥发生了矛盾，3天前，他搭起灵棚，声称自杀，说自己死后没人悼念，就搭了灵棚。”郑阿姨说。

【说法】他天天喊自杀

“他很爱喝酒，天天喊自杀……”公主岭市公安局河北街派出所秦所长说，前几天，李还声称要把液化气罐点着，所里的民警全去了；3天前，他又搭起灵棚，民警上前制止却没办法处理他。一民警说，李某每天早上4点就开始奏哀乐，严重影响了居民的休息，再这样下去，想帮助他的居民都不管他了……

5日14时许，记者再次来到了事发地点，此时挽联已被撤下，李某也“失踪”了。附近居民说，邻居没有因此怪罪他，而是帮他撤下挽联，带他出去吃饭了……

据《新文化报》

避孕套抢注“中央一套”没戏！

前段时间，“中央一套”商标被抢注为避孕套的消息闹得沸沸扬扬。9月5日，记者了解到，国家工商行政管理总局商标局于8月23日，驳回“中央一套”商标的注册申请。申请人李振勇对驳回通知没有提出申请复审。

据悉，国家工商行政管理总局商标局，驳回的理由为：“中央一套”在一定意义上已经成为老百姓默认的“中央电视台一套节目”，是具有广泛社会影响力的电视频道，如果作为商品商标容易引起社会的不良影响。

“过去就过去了，自己也不想多说什么！”5日下午，当记者拨通李振勇电话时，他如是说道。记者获悉，李振勇已经放弃对该商标的申请复审。

针对“中央一套”被抢注，元一律师事务所丁兆增律师指出，从企业及社会来看，它唤起了国人及企业对商标重要性的认识，一定意义上讲，提醒了人们注意保护商标。然而，对于抢注一些公众认可或易引起社会不良影响的商标，丁兆增律师则认为，这种行为构成了侵权，从商标受理程序来看，不仅造成了混乱，也给被抢注商标的企业或个人造成了无形的损失，反映出某种程度上对商标保护力度的薄弱。

据《东南快报》